ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України 
(2016/2017 навчальний рік)

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З БІОЛОГІЇ 

(І, ІІ рівні)
11 клас                                                                     Шифр роботи………………………..

	Базова дисципліна «Біологія»
	І рівень:  
	ІІ рівень: 
	Сума балів: 


Завдання
І рівень. Впишіть в клітинку букву, яка відповідає правильній відповіді
1
завдання









            Відповіді
1). Подвійне запліднення притаманне:

	



А) водоростям;        Б) мохоподібним;        В) папоротеподібним;

Г) голонасінним;     Д) покритонасінним.

2).  Плід «біб» характерне для:

	


А) соняшник;   Б) огірок посівний;    В) баобаб;    Г) капуста;    Д) арахіс.
3). Які органічні сполуки розщеплюються до глюкози?:

	


А) білки;    Б) крахмал і глікоген;     В) жири;    Г) нуклеїнові кислоти.
	


4).  Картопля належить до родини:

А) Розові;   Б) Гарбузові;   В) Пасльонові;   Г) Хрестоцвіті;   Д) Лілійні.

5)
Виберіть рослину, в життєвому цикля якої домінує статеве покоління:

	


А) плаун булавовидний;  Б) мох зозулин льон;  В) хвощ польовий;

Г) сосна звичайна;  Д) папороть чоловіча.
6). Фотосинтез – це процес утворення вуглеводів із:

	



А) води й кисню;    Б) водню й кисню;    В) кисню й вуглекислого газу; 
Г) вуглекислого газу й води. 
2
завдання

	


1).
 Розвиток з неповним перетворенням характерний для:



А) Лускокрилих;      Б) Твердокрилих;      В) Прямокрилих;

Г) Перетинчастокрилих;     Д) Сітчастокрилих.
	


2). Нервову тканину утворюють:
          А) тромбоцити; Б) остеоцити; В) нейрони; Г) міоцити.

3). Птахи відрізняються від плазунів наявністю в скелеті:
	




А) шийного відділу хребта;  Б) крижового відділу хребта;   В) цевки;  


Г) всі відповіді вірні.
	


4). Яку функцію виконує молекула АТФ:


А) запасну;     Б) структурну;     В) енергетичну;     Г) транспортну. 

	


5). При скороченні правого передсердя кров вибрасується в:

А) легеневу артерію;      Б) в аорту;      В) у правий шлуночок;  

Г) у ліве передсердя.
	


6). Гуморальна регуляція дихання регулюється :     А) дихальним центром;  

Б) вуглекислим газом; В) корою великих півкуль; 
Г) киснем.
3
завдання

1). Велике коло кровообігу закінчується в:
	



А) лівому передсерді;  Б) лівому шлуночку;  В) правому передсерді; 

Г) правому шлуночку.

2). Ферменти виконують функцію:

	



А) окисників мінеральних речовин;       Б) субстрату реакцій обміну;  
В) каталізаторів біохімічних реакцій;    Г) джерела води 

3). До складу молекул ДНК і РНК входять: 
	



А) амінокислоти;     Б) азотисті основи;     В) залишок сірчаної кислоти;   

Г) жирна кислота; Д). гліцерин.
4). Гладенька м’язова тканина входить до складу :

	



А) скелетних м’язів;            Б) стінок внутрішніх органів (судин);   

В) мімічних м’язів;     Г) серцевих м’язів.

5). Зорова зона кори головного мозку розташована у:


А) лобній долі корку;   Б) скроневій долі корку;   В) потиличній долі корку;  

	



Г) тім’яній долі корку.

6). Утворення умовних рефлексів пов'язано з розвитком:
	



А) мозочка; Б) кори великих півкуль; В) довгастого мозку; Г) проміжного мозку

ІІ рівень. 
4
завдання.
Впишіть, через кому, всі правильні відповіді в прямокутник

 

1).  До вірусних захворювань належать:

	


А) грип;    Б) сказ; В) дифтерія;   Г) правець;    Д) гепатит С.
2) . До біополімерів належать:

	


А) целюлоза;    Б) гемоглобін;    В) РНК;   Г) глюкоза;  Д) ДНК.
	


3).  Які з наведених генотипів матимуть однакові фенотипічні ознаки: 
А) ВВаа;      Б) ВвАа;      В) ввАа;      Г) ВВАА;      Д) ВвАА.
	


4). До моносахаридів належать:

А) рибоза; Б) мальтоза; В) фруктоза; Г) галактоза; Д) трегалоза.
	


5). До фотосинтетичних пігментів належать:
А) меланін; Б) хлорофіл; В) гемоцианін;Г) каротин; Д) ксантофіл.
5 завдання. 
1). Установіть відповідність між назвою білка (1–4) та його функцією (А–Д).
	1
	Амілаза
	А
	рухова
	
	А  Б  В  Г  Д

	2
	Міозин
	Б
	захисна
	1
	
	
	
	
	

	3
	Колаген
	В
	каталітична
	2
	
	
	
	
	

	4
	Інтерферон
	Г
	резервна
	3
	
	
	
	
	

	
	
	Д
	структурна
	4
	
	
	
	
	


2). Установіть відповідність між залозою (1–4) та гормоном (А–Д), який вона виробляє. 

	1
	сім’яник
	А
	інсулін
	
	А  Б  В  Г  Д

	2
	підшлункова
	Б
	тестостерон
	1
	
	
	
	
	

	3
	надниркова
	В
	прогестерон
	2
	
	
	
	
	

	4
	щитовидна
	Г
	адреналін
	3
	
	
	
	
	

	
	
	Д
	тироксин
	4
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3). Установіть відповідність між назвою рослини (1-4) та схемою суцвіття (А-Д), яке для неї характерне.
	1
	морква
	
	
	А  Б  В  Г  Д

	2
	подорожник
	
	1
	
	
	
	
	

	3
	кукурудза
	
	2
	
	
	
	
	

	4
	соняшник
	
	3
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	
	
	
	
	


4). Укажіть послідовність етапів ембріонального розвитку. 
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	



А) дробіння;    Б) нейруляція;  
В) гаструляція;  Г) органогенез 
5). Важливий метод профілактики респіраторних захворювань – вакцинація.  Одним із найдієвіших видів вакцин є препарати, що містять фрагменти клітинних стінок бактерій та їхні цитоплазматичні органели, які складаються з РНК й білків. Укажіть функцію (1) та локалізацію (2) цих органел в еукаріотичній клітині. 

А. 1 – синтез АТФ, 2 – у мітохондріях 

	



Б. 1 – фотосинтез, 2 – у хлоропластах


В. 1 – синтез білка, 2 – у цитоплазмі й ендоплазматичній сітці 

Г. 1 – подвоєння ДНК, 2 – у ядрі 
9 клас                                                                     Шифр роботи………………………..

	Базова дисципліна «Біологія»
	І рівень:  
	ІІ рівень: 
	Сума балів: 


Завдання

І рівень (Впишіть в клітинку букву, яка відповідає правильній відповіді)
1
завдання

  







             Відповіді
1). Тюльпан дібровний належить до родини:
	


А) Пасльонові; Б) Гарбузові; В) Розові; Г) Хрестоцвіті; д) Лілійні.

2).  Суцвіття «кошик» характерне для :

	


А) кукурудзи;      Б) черемхи;  В) конюшини;    Г) вівса;     д) ромашки.

3).  В якому відділі мозку розміщується центр дихання:
	


А) довгастий мозок; Б) проміжний мозок; В) мозочок; Г) середній мозок.

4)
.  До Грибів належить:

	



А)
вольвокс; Б) носток; В) дріжджі; Г) спірогира д) хламідомонада.

5). В процесі фотосинтезу виділення вільного кисню відбувається під час:

	



А) процесу дихання;  Б) розщеплення вуглекислого газу; 
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В) синтезу вуглеводів      Г) розщеплення води
6).  Яку функцію виконує органела рослинної клітини, позначена на рисунку літерою Х ? 
	



А) фотоліз води;  Б) терморегуляцію


В)  здійснення фототаксисів;  Г) осморегуляцію 
2
завдання

	


1)
Молюски, або м'якуни живуть:   

А) виключно в море;  Б) виключно в прісних водоймах; 

В) в море, прісних водоймах і на суші; Г) тільки на суші.

	


2). Мальпігієві судини - це:       

А) вид кровоносних судин;       Б) органи виділення;  

В) органи травної системи;       Г) серце у вигляді трубочок.

3). Кисень до тканей комах потрапляє за рахунок дифузії через:
	



А) стінки капілярів;     Б) стінки трахей;     В) стінки легеневих міхурів;   

Г) потрапляє спочатку в трахеї, потім в капіляри.

4).  Кліщів можна відрізнити від павуків за такими ознаками:
	



А) всі членики тіла зростаються;   Б) мають вісім ніг;  

В) тіло розділене на головогруди і черевце; Г) вусики відсутні.
	


5). Орган, який є в більшості кісткових і якого немає в хрящових риб, це:

А) плавальний міхур;   Б) нирка;    В) серце;    Г)  шкіра.  
6). Головний відділ мозку окуня має:
	



А) 3 відділа;   Б) 4 відділа;  В) 5 відділів; Г) жодна відповідь не вірна.
3
завдання 











	


1). Ззовні легені вкриті:  А) гладкими м’язами;  Б) сіткою венозних сосудів; 



         В) плеврою;     Г) війчастим епітелієм.
	


2) Рідка частина крові називається: 


А) тканинної рідиною;       Б) плазмою;     В) лімфою;     

Г) фізіологічним розчином.
	


3) Вуглекислий газ утворюється: 

А) в легенях;  Б) в клітинах тіла;   В) в ротовій порожнині;  

Г) в еритроцитах;  Д) в альвеолах.
	


4). Кількість молочних зубів у дитини:

А) 20;       Б) 22;       В) 30;     Г) 32.

5). Дія ферментів шлункового соку відбувається в:
	



А) нейтральному середовищі;   Б) в кислому середовищі;  


В) в лужному середовищі;   Г) не залежить від кислотності.

6). Яка група крові, теоретично, є універсальною для переливання особам з любою групою крові
	


А) 0 (І);      Б) А (ІІ);     В) В (ІІІ);     Г) АВ (IV). 

ІІ рівень (кілька правильних відповідей).

4 завдання (5 балів). Впишіть всі правильні відповіді в прямокутник.
1). До органів виділення не належать:
	


А) нирки; Б) легені; В) серце;Г) шкіра; Д) стравохід.
2).  До трубчастих кісток належать:
	


       
А) потилична; Б) стегнова; В) плечова; Г) тазова; Д) фаланги пальців.
3). Виберіть рослини, які належать до родини Розові:
	



А) соняшник; Б) шипшина; В) яблуня; Г) квасоля; Д) суниця
4). Для представників ряду лускокрилих характерні такі ознаки:


А) розвиток з неповним перетворенням;   Б) сисний ротовий апарат; 
	



В) розвиток з повним перетворенням; Г) личинка - гусениця.

5).  До захворювань, які спричиняють бактерії належать:
	


А) грип;    Б) ангіна;   В) пневмонія (запалення легенів);

Г) туберкульоз (сухоти);    Д) СНІД.
5
завдання.
 
1). Установіть відповідність між зображенням складової хлоропласта (1–4) та її назвою (А–Д). 
	    [image: image1.png]



	А
	тилакоїд
	
	А  Б  В  Г Д

	
	Б
	ламела
	1
	
	
	
	
	

	
	В
	грана
	2
	
	
	
	
	

	
	Г
	зовнішня мембрана
	3
	
	
	
	
	

	
	Д
	строма
	4
	
	
	
	
	



2). Установіть відповідність між відділом скелета людини (1–4) та кісткою (А–Д), що входить до його складу. 
	1
	вільна верхня кінцівка
	А
	променева
	
	А Б  В  Г  Д

	2
	пояс нижніх кінцівок
	Б
	мала гомілкова
	1
	
	
	
	
	

	3
	пояс верхніх кінцівок
	В
	клубова
	2
	
	
	
	
	

	4
	вільна нижня кінцівка
	Г
	ключиця
	3
	
	
	
	
	

	
	
	Д
	грудина
	4
	
	
	
	
	


3). Установіть відповідність між ознаками організмів (А – Д) та царством, до якого вони відносяться (1, або 2).

А) оболонка клітин вміщує хітин

1. Гриби

Б) клітини мають  хлоропласти


2. Рослини
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В) в клітинах накопичується глікоген


Г) мають автотрофний тип живлення


Д) в екосистемі виконують роль редуцентів

4). Процес розщеплення складних органічних речовин (білків, жирів, вуглеводів) на 
прості, які можуть всмоктуватися та засвоюватися 
	



в організмі називають …
5). Нерозчинний білок, що складає основу тромба при
	



зсіданні крові називається…
10 клас                                                                     Шифр роботи………………………..

	Базова дисципліна «Біологія»
	І рівень:  
	ІІ рівень: 
	Сума балів: 


Завдання

І рівень. Впишіть в клітинку букву, яка відповідає правильній відповіді

1 завдання.
 






                     Відповіді
1)
Статеве покоління переважає у життєвому циклі:

	


А) щитника чоловічого;   Б) сфагнуму дібровного;  В) хвоща польового;  

Г) плауна булавовидного;   Д) сосни звичайної.

2)
До якого відділу належать Гінкго дволопатевий та ялівець звичайний:

	


А) Мохоподібні;   Б) Папаротеподібні; В) Голонасінні; Г) Покритонасінні.

	


3)
 Шипшина собача належить до родини:

А) Пасльонові;   Б) Гарбузові;   В) Розові;    Г) Хрестоцвіті;    Д) Лілійні.

	


4) В процесі фотосинтезу виділення вільного кисню відбувається під час:


А) розщеплення води;      Б) розщеплення вуглекислого газу; 

В) синтезу вуглеводів      Г) процесу дихання

5). Блукаючий нерв є частиною наступної системи:

	



А) парасимпатична;   Б) симпатична;   В) зорова;   Г) нюхова.

6).  До Грибів не належить:

	




А) дріжджі;  Б) цвіль;   В) бліда поганка;   Г) ламінарія;   д) опеньок.


2 завдання.
	


1).
 Міксотрофне живлення характерне для:      А) амеби;     Б) евглени; 


В) інфузорії;       Г) трипаносоми;     Д) малярійного плазмодія.

2).  Розвиток з неповним перетворенням характерний для:

	




А) Лускокрилих;    Б) Твердокрилих;     В) Прямокрилих;

Г) Перетинчастокрилих;     Д) Сітчастокрилих.
3).  Діафрагма вперше з’являється у:
	



А) земноводних;  Б) плазунів;  В) у ссавців;  Г) у птахів. 

4).До органів виділення великого ставковика відносять: 
	


 А) печінку;      Б) нирку;          В) кишківник;          Г) анальний отвір. 

	


5). На відміну від риб у земноводних з'являються:
А) шлунок;     Б) печінку;      В) слинні залози;     Г) підшлункова залоза; 
6). Земноводні - напівводні, напівназемні хордові, тому вони дихають за допомогою:

	



А) зябер;      Б) лише легень;      В) лише вологої шкіри;  


Г) легень і вологої шкіри.


 3 завдання. 










	


1). При скороченні правого передсердя кров вибрасується: 
А) до аорти;
         Б) в легеневу артерію;       В) у правий шлуночок;       Г) у ліве передсердя.
2) . До залоз внутрішньої секреції відносяться:
	



А) надниркові;   Б) сльозові;   В) слинні;   Г) залози шлунку

3).  Голосові зв’язки знаходяться в:    А) ротовій порожнині;
	



Б) глотці;  В) гортані;  Г) трахеї.
4).  З просуванням у травній системі рН середовища:

А) змінюється від кислого до лужного;      Б) на всіх етапах лужна.
	



В) змінюється від лужного до кислого, а потім знов до лужного.


Г) на всіх етапах кисла.

5). Координацією рухів управляє: 
	



А) спинний мозок; Б) довгастий мозок; В) мозочок; Г) середній мозок;  

6). Укажіть назву процесу відновлення природної структури білка після її порушення:

	



А) деструкція; Б) денатурація; В) ренатурація; Г) біосинтез.

ІІ рівень (по 1 балу за повну і правильну відповідь на питання)
4 завдання.  Впишіть, через кому, всі правильні відповіді в прямокутник
1). Виберіть рослини, які розмножуються за допомогою спор:
	


А) хвощ польовий;  Б) яблуня домашня;  В) плаун булавовидний
Г) береза біла;  д) сфагнум болотяний.

2). Укажіть сполуки, до складу яких входить нуклеотид з урацилом:
	



А) білки;    Б) іРНК;     В) тРНК;      Г) ДНК
3).  До вірусних захворювань належать:
	


А) грип;    Б) сказ (рос. бешенство);   В) дизентерія;

Г) правець (рос. столбняк);    д) СНІД.

4). Серед наведених вуглеводів виберіть полісахариди:
	



А) крохмаль;    Б) целюлоза;    В) хітин;    Г) глюкоза;    Д) рибоза

5). Виберіть хімічні елементи,які належать до органогенних:
	


А) Калій;     Б) Ферум;    В) Нітроген;    Г) Карбон;     Д) Оксиген  



5 завдання.

1). Установіть відповідність між представником (1–4) і типом (А–Д), до якого він належить. 
	1
	актинія кінська
	А
	Кільчасті черви
	
	А Б  В  Г  Д

	2
	аскарида людська
	Б
	Молюски
	1
	
	
	
	
	

	3
	п’явка медична
	В
	Членистоногі
	2
	
	
	
	
	

	4
	кліщ іксодовий
	Г
	Круглі черви
	3
	
	
	
	
	

	
	
	Д
	Кишковопорожнинні
	4
	
	
	
	
	


2). Установіть відповідність між складовими сенсорних систем і видами рецепторів:

	1
	рецептори півколових каналів;
	А
	терморецептори;
	
	А Б  В  Г  Д

	2
	холодові рецептори шкіри;
	Б
	фоторецептори;
	1
	
	
	
	
	

	3
	палички сітківки ока;
	В
	механорецептори;
	2
	
	
	
	
	

	4
	смакові рецептори слизової 

оболонки піднебіння;
	Г 
	хеморецептори; 
	3
	
	
	
	
	

	
	
	Д
	електрорецептори.
	4
	
	
	
	
	


3).  Встановіть відповідність між ознаками організмів (А – Д) та царством, до якого    

    вони відносяться (1, або 2).

А) оболонка клітин вміщує хітин

1. Рослини

Б) клітини мають  хлоропласти


2. Гриби
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В) в клітинах накопичується глікоген


Г) мають автотрофний тип живлення


Д) в екосистемі виконують роль редуцентів


Назвіть відповідний термін:
4) Чітка відповідність двох ланцюгів у молекулі ДНК

	


      називається …

5) Процес активного захоплення клітиною (поглинання)

     твердих мікроскопічних об’єктів (частинки органічних 

	


     сполук. дрібних клітин та ін.) називається …
КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З БІОЛОГІЇ

(ІІІ рівень)
	9 клас
Базова дисципліна «Біологія»


Завдання

ІІI рівень

1 завдання:

кількість вірних відповідей – від однієї до шести 
(кожне питання – 1 бал, загалом – 7 балів)

Впишіть в клітинку літеру(и), яка(і) відповідає(ють) правильній відповіді












 
       Відповіді
1. До клітин сполучної тканини належать:

а) жирові клітини;

б) плазматичні клітини;
в) еритроцити;

	


г) фібробласти;

д) міоцити;


е) лейкоцити.

2. До губчастих кісток належать:
	


а) ключиці;


б) лобова кістка; 

в) наколінок;

г) кістки зап’ястка;

д) лопатка;


е) кістки плесна.

3. До судин, що несуть артеріальну кров, належать:
	


а) підключична артерія;
б) печінкова артерія;
в) внутрішня сонна артерія;

г) легенева артерія;

д) аорта;


е) ниркова артерія.

	


4. До м’язів видиху належать:
а) діафрагма;

б) внутрішні міжреберні;
в) м’язи черевної стінки;

г) великий грудний;
д) зовнішні міжреберні;
е) дельтоподібний.

	


5. До ферментів розщеплення білків належать:
а) пепсин;


б) амілаза;


в) трипсин;

г) мальтаза;


д) пептидаза;

е) птіалін.

6. До органів імунної системи належать:

	


а) тимус;


б) селезінка;


в) лімфатичні вузли;

г) мигдалики; 

д) гіпофіз;


е) червоний кістковий мозок.

7. До гормонів, що пригнічують сечоутворення, належать:

	


а) тироксин;


б) окситоцин; 

в) альдостерон;

г) мелатонін;

д) тестостерон;

е) вазопресин.

2 завдання: 
(кожне питання – 2-3 бали, загалом – 7 балів)

1) 2 бали 

Загальна характеристика відділу Хвощеподібні.

2) 
2 бали 

Загальна характеристика типу Молюски.

3)
3 бали 

Опишіть послідовність стадій зсідання крові.

	10 клас
Базова дисципліна «Біологія»


Завдання

ІІI рівень

1 завдання:

кількість вірних відповідей – від однієї до шести 
(кожне питання – 1 бал, загалом – 7 балів)

Впишіть в клітинку літеру(и), яка(і) відповідає(ють) правильній відповіді












 
Відповіді
1. До мікроелементів належать:

а) Mg;



б) Mn;



в) Zn;

	


г) Fe;



д) Cu;



е) Ca.

2. До ліпідів належать:
	


а) хітин;


б) холестерин; 

в) кальциферол;

г) стеарин;


д) птіалін;


е) тестостерон.

3. До простих білків належать:
	


а) гемоглобін;

б) колаген;


в) міоглобін;

г) міозин;


д) альбумін;


е) гістони.

	


4. До збудливих медіаторів належать:
а) ацетилхолін;

б) гліцин;


в) γ-аміномасляна кислота;

г) глутамінова кислота; 
д) аспарагінова кислота;
е) норадреналін.

	


5. До органел ендосимбіотичного походження належать:
а) лізосоми;


б) пластиди;


в) рибосоми;

г) мітохондрії;

д) комплекс Гольджі;
е) ендоплазматична сітка.

6. Третинну структуру мають:

	


а) колаген;


б) целюлоза;


в) тРНК;

г) метіонін;


д) міоглобін;


е) інсулін.

7. Рибосоми 70S є характерними для:

	


а) кишкової палички;
б) сальмонели; 

в) блідої спірохети;

г) стафілокока;

д) холерного вібріона;
е) хлорели.

2 завдання:

(кожне питання – 2-3 бали, загалом – 7 балів)

1) 2 бали 

Опишіть процес фагоцитозу.

2) 
2 бали 

У процесі енергетичного обміну утворилося 100 молекул АТФ. Повного розщеплення зазнали 2 молекули глюкози, а решта — пройшли лише безкисневий етап обміну. Скільки молекул глюкози розщепилося загалом?
3)
3 бали 

Довжина молекули білка — 105 нм. Визначте молекулярну масу ділянки ДНК, яка кодує цей білок, якщо довжина амінокислоти — 0,35 нм, а середня молекулярна маса одного нуклеотиду — 345 дальтон.

	11 клас
Базова дисципліна «Біологія»


Завдання

ІІI рівень

1 завдання:

кількість вірних відповідей – від однієї до шести 
(кожне питання – 1 бал, загалом – 7 балів)

Впишіть в клітинку літеру(и), яка(і) відповідає(ють) правильній відповіді












 
Відповіді
1. До форм нестатевого розмноження належать:

а) кон’югація;

б) брунькування;

в) андрогенез;

	


г) шизогонія;

д) фрагментація;

е) поліембріонія.

2. До похідних ектодерми належать:
	


а) очі;



б) головний мозок; 
в) спинний мозок;

г) нігті;


д) волосся;


е) потові залози.

3. Гомозиготами є:
	


а) AA;



б) AABB;


в) AB;

г) bb;



д) AaBbCc;


е) XAXА.

	


4. До видів взаємодії неалельних генів належать:
а) повне домінування;
б) неповне домінування;
в) кодомінування;

г) полімерія; 

д) комплементарність;
е) епістаз.

	


5. До зчеплених зі статтю ознак належать:
а) фенілкетонурія;

б) гемофілія;


в) праворукість;

г) дальтонізм;

д) синдром Дауна;

е) серповидноклітинна анемія

6. До хромосомних мутацій належать:

	


а) делеція;


б) інсерція;


в) заміна;

г) транслокація;

д) інверсія;


е) дуплікація.

7. Транскрипція у рослинній клітині відбувається у:

	


а) ядрі;


б) лізосомах; 

в) мітохондріях;

г) рибосомах;

д) мікротрубочках;

е) хлоропластах.

2 завдання: 
кожне питання – 2-3 бали, загалом – 7 балів)

1) 
2 бали 

У процесі енергетичного обміну розщепилося 12 молекул глюкози. Повного розщеплення зазнали 3 молекули глюкози, а решта — пройшли лише безкисневий етап обміну. Скільки молекул піровиноградної кислоти та АТФ утворилося?
2) 
2 бали 

Молекулярна маса молекули білка — 34 кДа. Визначте масу ділянки ДНК, яка кодує цей білок, якщо середня молекулярна маса амінокислоти — 100 Да, а середня маса нуклеотиду — 345 Да.
3)
3 бали 

При схрещуванні світлих коропів, які мають візерунок на тілі, одержали потомство, з якого 627 особин були світлими з візерунком, 211 — світлі без візерунка, 295 — темні з візерунком, 103 — темні без візерунка. Як успадковуються аналізовані ознаки?
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